

В ХАРЬКОВЕ начались гастроли двух русских театров — июньских гостей нашей сцены.

1 июня в помещении театра имени А. С. Пушкина состоялось открытие гастролей Таганрогского государственного драматического театра имени А. П. Чехова. Гости показали трагедию М. Карима «В ночь лунного затмения».

Дружески тепло приветствовали таганрожцев представители общественности, партийных и советских организаций города, артисты местных театров, собравшиеся в зале первые зрители.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ

Вчера харьковчане познакомились еще с одним спектаклем театра имени А. П. Чехова — комедией Лопе де Вега «Дурочка». Сегодня вечером таганрожцы играют музыкальный водевиль И. Злобина и М. Селезнева «Чудесный день».

С интересным репертуаром — современным и разножанровым приехал к нам Калининский государственный драматический театр. Вчера в помещении театра имени Т. Г. Шевченко состоялся первый

спектакль калининцев «Шифровка для Блюхера» Ю. Семенова, спектакль, воссоздающий одну из героических страниц истории гражданской войны. И понятны заинтересованность, внимание, привлечение в театр многочисленных зрителей.

Итак, гастроли начались. Первыми ласточками гастрольного лета явились наши друзья из Калинина и Таганрога. Мы желаем им счастливых «аншлаговых» выступлений.

«Красное знамя» 4 июня 1967 г.
г. Харьков